

# 2024江西宜春市丰城市市属国有企业招聘笔试冲刺题（带答案解析）

## 一、第一部分 言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、无论过去还是现在，中国人的宗教首先都是一种祈求神力以增强对现世生活掌控的手段。此外，它还有道德教化作用，可以解释罪孽、蒙受的苦难、亡者的去向，为社会秩序与世俗权力的构建提供象征符号和隐喻，为永生的实现提供精神、仪式、身体方面的戒律。然而，中国的宗教从未产生过独立于宇宙存在的神圣观，而且支配人类所栖居的俗世的，并不是由超然物外的创世神设定的法则。因此，神圣和世俗有机地联系在一起，都受制于物质世界所固有的改变和转化之力。

下列说法与原文意思相符的是：

- A. 对世俗进行道德教化是中国人的宗教最重要的作用
- B. 与独立宇宙存在的神圣观相比，以现世生活为基础的神圣观能更有效地支配人类所栖居的俗世
- C. 自古以来，中国的宗教从未产生过超然物外的创世神
- D. 中国的宗教产生了将神圣和世俗有机联系的神圣观

《正确答案》

D

《专家解析》

A项，根据文段“中国人的宗教首先都是一种祈求神力以增强对现世生活掌控的手段。此外，它还有道德教化作用”可知，道德教化是中国人宗教作用中的一种，并非最重要的，程度过重，排除；

B项，“以现世生活为基础的神圣观”，文段未提及，无中生有，且文段并未将两种神圣观作对比，排除；

C项，根据“中国的宗教从未产生过独立于宇宙存在的神圣观”可知，“超然物外的创世神”偷换概念，排除；

D项，根据“中国人的宗教首先都是一种祈求神力以增强对现世生活掌控的手段”以及“中国的宗教从未产生过独立于宇宙存在的神圣观……因此，神圣和世俗有机地联系在一起”可知，中国的宗教产生的是将神圣和世俗有机联系的神圣观，表述正确，当选。

故正确答案为D。

【文段出处】《妖魔鬼怪与平民之声：中国宗教文化中的“左道”》

2、在数字遗产涉及死者相关隐私问题上，网络运营商所承担的关于保护用户隐私的义务，是指使用相关技术协助用户的使用，不得让用户的个人信息遭到泄露，这个义务不应该阻碍用户使用、转让及交易数字财产权利行使。所以，面对隐私权与继承权的冲突，可以在继承程序中制定一个充分保护隐私的规范，即在充分考虑死者个人意愿的前提下，继承前由网络运营商保护死者隐私，继承后由继承人保护死者隐私。继承者在继承数字遗产的同时需承担起保护相关隐私的义务，否则将承担相应的责任。这样分工明确既可以不损害继承者的继承权，也不会损害死者的相关隐私。

这段文字意在强调：

- A. 网络运营商应主动承担保护死亡用户隐私的义务
- B. 应在数字遗产的继承程序中制定保护隐私的规范
- C. 数字遗产的继承应充分考虑死者的个人意愿
- D. 数字遗产继承者应承担保护用户隐私的义务

《正确答案》

B

## 《专家解析》

文段开篇指出网络运营商在数字遗产涉及死者相关隐私问题上需要承担的保护义务，接着通过结论引导词“所以”引出重点，即制定一个充分保护隐私的规范，并从网络运营商和继承者两个角度展开具体论述，尾句进行解释说明。故文段重点在给出的结论，即应在数字遗产的继承程序中制定保护隐私的规范，对应B项。

A、D两项，分别对应“网络运营商”和“继承者”在数字遗产的继承程序中应承担的保护隐私的义务，表述片面，排除；

C项，文段重在强调应在数字遗产的继承程序中制定保护隐私的规范，“考虑死者的个人意愿”并非文段重点，排除。

故正确答案为B。

## 【文段出处】《数字遗产如何面对隐私权与继承权的冲突》

3、如果把价值归结为利益，又进而把利益作为思想的坐标，那就只能产生功利的并且是近视的价值观——以官职、金钱、称号等外在形式化的东西作为人的价值尺度，而不是看重人的思想情感、道德品行、真才实学、精神境界。的确，“名利”并不纯然是人的“身外之物”，而是构成人的社会规定性的要素，这些要素能够在一定程度上确证人的社会存在和能力，在现代社会尤其如此。但是，这些东西只是人们借以实现自由的有限手段。如果人们在某一社会中普遍地陷入名缰利锁，人的生命价值的平等和人格尊严得不到应有的尊重和维护，那么这个社会就“异化”了。这段文字意在说明（ ）。

- A. 我们要反对“价值”的功利性、工具化
- B. 要尊重和维护人的生命价值的平等和人格尊严
- C. 要树立正确的价值观
- D. “价值”功利化、工具化理解的危害

## 《正确答案》

C

## 《专家解析》

文段首先指出如果将价值归结为利益，那么就只能产生的功利的、近视的价值观；接着指出这些价值观即“名利”在现代社会，一定程度上“确证人的社会存在和能力”；最后由“但”转折指出这些价值即“功利的、近视的价值观”对人的思想道德和社会的危害。意在强调错误的价值观在一定程度上虽然有着某种作用，但实质上对人的思想和社会存在危害。即我们应“树立正确的价值观”。因此C项正确。

4、带领企业扭亏的领导者明白，解决问题需要各个部门的通力合作。之所以要这样做，不仅因为合作项目能够带来创新，还因为改变公司的发展机制需要大家共同致力于新的行动路线。如果所有部门各自为政、令出多门的话，就无法改变公司的发展机制了。而且，在进行积极有效的对话、重新整合企业资源的时候，就有可能制定出新的发展战略。

本段文字主要支持了这样一个观点，即（ ）。

- A. 各部门的合作有助于企业扭转亏损局面
- B. 合作对于企业创新具有至关重要的作用
- C. 各部门的合作有助于企业制定新的发展战略
- D. 企业扭亏需要制定新的发展战略

## 《正确答案》

A

## 《专家解析》

A项正确，文段首先提出解决企业扭亏的问题需要各部门通力合作。接下来解释原因即合作有助于创新，能够帮助企业制定发展战略，最终帮助企业实现扭亏。文段的主旨为各部门的合作有助于企业扭亏。BC两项错误，文中关键词为“扭亏”和“合作”，两项均只涉及“合作”，不能完全概括文意。D项错误，只涉及“扭亏”而没有说明“企业合作”。

5、随着收入水平的提高，人们的消费心态也随之发生改变，个性化消费需求显著提高。互联网时代，商家可以利用消费数据的积累分析出商品的市场反响情况，对消费者\_\_\_\_\_，实现更精准的营销策略。

填入画横线部分最恰当的一项是：

- A. 一视同仁
- B. 有的放矢
- C. 无微不至
- D. 予取予求

## 《正确答案》

B

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/525011041321011212>